



В Богородицке сотрудники следственного отдела приняли участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к празднованию Дня Победы



9 мая 2018 года сотрудники Богородицкого межрайонного следственного отдела посетили мемориал, посвященный событиям Великой Отечественной войны, приняли участие в праздничном шествии по улицам города в колонне с ветеранами, а затем у Кургана Бессмертия возложили цветы к «Вечному огню».

Кроме этого, сотрудники отдела приняли участие в мероприятии «солдатская каша»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Изображения



10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1225983>